

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享比特币 涨幅提速，以及比特币 涨幅提速多少的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

本文目录

1. [如何看待四月三十号比特币暴涨突破九千美元？](#)
2. [比特币暴涨是什么原因造成的？](#)
3. [比特币突然暴涨31%这是什么原因引起的？加密货币的春天又来了？](#)
4. [比特币为什么会涨的这么快？](#)

如何看待四月三十号比特币暴涨突破九千美元？

大家好，我是只说大实话的润希哥。

比特币的这次暴涨实际上是在爆仓期货而已，因为之前的大跌最低跌到了3800点。所以很多人在拉升的过程中并不看好这段走势，认为减半行情早已经过去已经没有行情，所以做空的人会非常多，在拉升的过程当中会不断地加仓空单。那么这次暴涨使很多空单爆仓损失殆尽。这也是做合约的危险性，对于现货来说只要拿着的都会有不错的收益。

接下来比特币怎么走呢？可以很明确了，既然爆了很多空单主力的任务也已经完成，并且减半利好也出尽了，大家应该知道利好出尽是利空。所以比特币现在下行的可能性非常大，如果有反复也是在诱多，小散们还是要以逢高减仓为主。建议大家不要去碰合约，合约赌性太大并且是一个无法自拔的深坑，掉了进去就会九死一生！

希望我的观点对你有所帮助，我是只说大实话的润希哥！

比特币暴涨是什么原因造成的？

感谢邀请！最近这段时间比特币的总体行情整体趋于一个动荡上行状态，进入2019年以来与股市似乎达成了某种共识，形成了共振上涨现象并止跌于3150，通过第一季度的震荡运行到了3800美元~4200美元之间的位置。

就在大部分的市场觉得要回调3600美元附近时，一根大阳线瞬间改变了所有市场的看法。比特币在突破4200美元之后，一天时间内涨幅超过20%直逼5000美元，比特币大涨这个词甚至一度上了热搜。

之后的行情经过回调之后，缓慢的运行到了现在，整体还是趋于5000上方。至于为什么这波行情会发生在今年2月之后，个人觉得应该有以下几个方面原因。

一、比特币的挖矿难度不断提升，而今年2月之后以比特大陆为首的矿机商陆续开始发货7nm芯片矿机。

二、从历史复盘行情来看4月开始已经属于四川水电的丰水期，2018年熊市周期中第一次较大幅度的反弹同样出现在4月。

三、部分机构开始入场尤其是3100美元附近，和4200美元附近。当前的拉升需要一个高度出货，不排除当前的慢牛行情会延续到下半年。

四、去年4月翘起整个行情的是柚子EOS，21个超级节点竞选和6月主网上线共同炒作。而今年是5月的比特现金BCH分叉，和78月份开始的莱特币减产提前，均属于提前炒作。

其次就是其他的一些共同性因素，比如游资的涌入，和当前各大平台IEO模式的火热，至于这波行情会延续到何时可以参考去年的同期历史复盘，在当前没有大资金博弈入场的前提下场内存量资金难以为继，所以目前的行情暂时看到6000美元以下。6000美元的牛熊分界线上压力还是异常的强烈，至少还需数倍于当前的入场资金才足以撬动，可能要等待今年下半年提前炒作明年3月份开始的比特币减产。

比特币突然暴涨31%这是什么原因引起的？加密货币的春天又来了？

最近比特币价格突然大幅上涨，目前比特币价格涨幅已达到31%，引发了许多投资者的注意，当然也引发了许多猜测，为什么比特币会出现这样的大涨？

首先，短期内，比特币价格上涨可能与美国联邦储备委员会（FED）暴跌的货币政策利空有关。由于FED决定将美元投放量减少，导致美元兑现价格上涨，而比特币是一种由算法控制的数字货币，其供应量以算法确定，其市场价格受美元价格影响较小，这可能在一定程度上促使比特币价格上涨。

此外，比特币的价格上涨还可能与其他因素有关，包括比特币被越来越多的企业接受，以及投资者对加密货币投资的乐观情绪等。除了比特币价格上涨外，其他加密货币价格也在不断上涨，似乎这标志着加密货币的春天再次来到。在不久的将来，加密货币市场可能会出现新的蓬勃发展，令投资者更加乐观。

比特币为什么会涨的这么快？

比特币的暴涨速度应该是可以记录入史册的，九年时间最高1300多万倍的涨幅令人唏嘘不已。比特币的暴涨需要交易量和资金量的双重保障，说到底这就是一场资金博弈游戏。

比特币为何会暴涨？

还记得去年11月比特币开启的牛市吗？比特币从1万暴涨到近15万人民币的巅峰，让不少的人看到了比特币的疯狂。昨天看到一个数据这段时间比特币从6000美元拉至7700美元它的撬盘资金有10亿美元，再幻想一下如果再次能拉到2万美元至少还需要几百亿美元的真金白银涌入。目前显然市场环境达不到这个条件，所以说牛市还得再等等。

至于未来半年之内，纳斯达克，纽交所等一系列国际机构的入场将会带动以及投资者和新的资金入场，如果比特币EFT能够在9月的美国SEC审核中顺利通过那么新的疯狂即将开启，你将会再次见到数万美金一枚的比特币。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！